

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 Управління та адміністрування

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена з урахуванням рекомендацій та інтересів стейкхолдерів, включає всі необхідні складові та у повній мірі відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Програма має практичну направленість підготовки фахівців у фінансовій сфері та враховує специфічні особливості фінансових процесів в умовах цифровізації економіки. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми в повній мірі демонструє набуття фахових компетентностей послідовністю викладання освітніх компонент, що дає можливість сформулювати унікальні спеціальні знання й уміння.

Програмні результати навчання, передбачені програмою, досягаються шляхом опанування здобувачами обов'язкових та вибіркового освітніх компонент, що носять практичний характер і формують фахові компетенції майбутніх фахівців з фінансів, банківської справи та страхування. Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» передбачає поглиблене вивчення фінансів підприємств, системи оподаткування різних суб'єктів господарювання, податкової справи та фінансового контролю, управління державними фінансами та фінансами місцевих органів влади, страхового ринку, фінансів домогосподарств, міжнародних фінанси, що логічно поєднується з освітніми компонентами з банківської справи. Обговорення освітньої програми обумовило доцільність назви освітніх компонент «Банківська справа І» та «Банківська справа ІІ» об'єднати в єдину ОК «Банківська справа» з доцільністю розкрити компоненту в межах 5 кредитів та формою контролю – екзамен, враховуючи ознайомлення із програмою навчальних дисциплін та виділенням практичної складової результатів навчання.

Підготовлена освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці освітніх програм та потребам ринку праці. Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» є конкурентною програмою підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» та рекомендується до використання в освітньому процесі для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Рецензент:

Начальник відділу підтримки операцій суб'єктів господарювання ПАТ КБ «Укргазбанк»



Людмила СТАРИК